

Мы с Катей поженились год назад. Живем мы с ее родителями в большой трехкомнатной квартире. На лето ее семья переезжает на дачу. На этот раз уже в апреле мы с моим тестем Николаем Ивановичем начали на даче строительство бани с тем, чтобы к началу дачного сезона у нас была своя современная сауна. Тесть нашел мастера, о котором хорошо отзывались соседи, мы вместе закупили материалы и оборудование и приступили к сооружению бани. Мастер Володя оказался очень общительным и деловым человеком, да и внешне он производил приятное впечатление, рослый, крепкий мужчина в возрасте слегка за тридцать. К началу июня баня была готова, все наши уже переселились на дачу. В субботу сдавали объект, собрались все.

— Я учел ошибки прошлого и могу сказать, что на данный момент у вас лучшая сауна в нашем поселке, — сообщил Володя, — пользуйтесь на здоровье. Николай Иванович, Вы не стремились к минимальным затратам во что бы то ни стало, поэтому и качество хорошее. Саша мне тоже очень помог, он мастеровитый у вас.

— Рукастый мне зять достался, молодец, — подтвердил тесть.

— Мне приятно это слышать, — сообщила моя жена Ирочка, целуя меня.

— Володя, Саша, опробуйте сооружение, — предложил Николай Иванович.

— Может быть, и Вы с нами?

— Нет, мы с матерью как-нибудь в другой раз сходим. Ирочка, ты тоже пойдешь с ними, на практике опробуете парилку.

Париться мы пошли втроем. Когда сидели в парилке, у Володи стоял член, причем был он гораздо крупнее моего. Ирочка взялась за него рукой и тихонько двигала шкурку.

— Какая залупа большая, — восхищалась она.

Она первой выскочила из парилки, потом вышел Володя. Когда вышел я, Ирочка стояла, согнувшись и упираясь руками в кресло, а сзади ее раком насаживал на член Володя.

— Саша, ты чувствуешь, как легко здесь дышится? — Спросил Володя, натирая влагалище моей Ирочки. — Значит, мы с тобой правильно выбрали материал и хорошо его обработали. Ты такой рукастый, что теперь сам сможешь бани строить.

— Не торопись, у меня только-только подходит, — попросила Ирочка.

— Желание женщины закон, — ответил Володя.

Для меня все это было неожиданным, но смысла поднимать скандал я не видел. Все уже случилось, назад ничего не воротить. И потом, это разовое мероприятие, спустит разочек, и на этом все закончится. Ирочка задержалась, Володя ускорил движения, и они оба со стонами кончили.

— Действительно, воздух замечательный, — оценила Ирочка, сидя на корточках и подмываясь из ковшика, — и в этом не малая твоя заслуга, Сашенька, рукастый ты мой муженек.

— Ирочка просто прелесть. Саша, тебе очень повезло с женой, давай поменяемся женами, — в шутку предложил Володя.

— Нет уж, я люблю Ирочку.

— Тогда можно мне иногда вас посещать?

— Конечно можно. Ну, спустит разочек, что в этом плохого? Правда, Саша?

Я молча кивнул.

Мне очень хотелось похвастаться своей баней на работе, и на субботу я пригласил к нам двух молодых специалистов из нашего отдела. Олег и Игорь нагрузились пивом, кое-какой закуской и приехали во второй половине дня. В баню Ирочка захотела пойти вместе с нами. Олег и Игорь пороли Ирочку раком по очереди и фотографировали это на телефон.

Потом на работе все любовались этими снимками. Теперь каждый выходной к нам приезжали два-три моих товарища по работе, мы шли в баню, где они парились и по очереди натирали влагалище моей жене. Меня удивляла их тупость, они хвалили Ирочку и ни слова не говорили о самой бане, не в состоянии были оценить тот вклад, который я внес в ее сооружение. Один-два раза в неделю к нам приходил Володя, но он тоже общался с Ирочкой и абсолютно ничего не говорил про баню. Дурдом какой-то. Умственный уровень окружающих поражает, он не поднимается выше пояса.